

本报携手济阳县卫生局、山东红十字眼科医院为您免费义诊

白内障患者可免费进行手术

本报7月17日讯(记者 杨擎)

11日,本报联合济阳县卫生局、山东医专附属济南眼科医院暨山东红十字眼科医院开展了“博爱齐鲁——助残亮康”免费义诊活动。本次活动为期两个月,义诊范围涉及整个济阳县,并为白内障患者免费进行白内障手术。活动第一站走进了回河卫生院,并有百余位患者已到达医院准备进行手术。

据了解,为减轻城乡贫困失明残疾人医疗费用负担,推进“博爱齐鲁”红十字品牌创建活动和社会人道救助事业发展,更好地服务与保障民生,山东省红十字会、省人社厅、省卫生厅、省残联、九三学社山东省委五部门联合下发了《关于“博爱齐鲁——助残亮康”活动的通知》。通知中要求,每年为山东省700名贫困角膜盲患者和4000名贫困白内障患者实施免费复明手术,以使他们恢复劳动和生活自理能力。

“作为‘博爱齐鲁——助残亮康’活动的承办单位暨手术定点医院,已为十余市的数千名贫困白内障患者

免费实施了眼部手术,取得了良好的社会效益。”山东红十字眼科医院相关负责人说,本次活动的主要救助对象为所有参加新农合、社保的贫困眼病患者,主要是白内障、角膜盲、翼状胬肉、慢性泪囊炎患者。

据悉,本次活动采取“送医上门”形式,由山东红十字眼科医院组织专家到济阳县各乡镇(街道)卫生院进行义诊筛查。对需要进行手术的患者,由山东红十字眼科医院负责派车接到医院进行免费治疗,所有费用除新农合、社保按规定报销外,其余由山东红十字眼科医院承担,患者完全免费。

“在济阳县义诊的第一站走进了回河镇卫生院,对全镇各村的眼病患者进行免费检查。”山东红十字眼科医院相关负责人说,已有1500余名村民接受了检查,查出患有眼病的村民700余名,其中白内障患者300余名,并有100余名患者已到达医院准备进行手术。

17日,义诊活动已走进孙耿镇卫生院,为孙耿镇的各村村民进行检查。

花絮

邻村村民骑车找专家看病

本次免费义诊活动第一站走进了回河镇卫生院。第一天上午,义诊一中队到达南吴村,义诊二中队到达举人王村。专家车到达村里时,已有十余名村民在等候义诊。

在村民的要求下,举人王村卫生室的相关负责人写下了号码并发放到村民的手中。专家做好义诊的相关准备后,村民拿着手里的号自觉排起了长队。

本报记者 杨擎

记者随后来到义诊一中队所在的南吴村,直到上午十点半,南吴村卫生室门口的村民仍然络绎不绝。“我是大任岸村的,这里离我们村不远,干完活就过来了。”村民王先生说,南吴村到大任岸村骑自行车近20分钟的车程,虽然天气很热,能来挂个专家号看看眼,也值了。



山东红十字眼科医院专家正在为村民做眼部检查

本报记者 杨擎摄

“博爱齐鲁——助残亮康”活动时间安排表

单位	时间
回河镇卫生院	7月11日-7月16日
孙耿镇卫生院	7月17日-7月22日
崔寨镇卫生院	7月23日-7月29日
太平镇卫生院	7月30日-8月4日
新市镇卫生院	8月5日-8月10日
垛石镇卫生院	8月11日-8月18日
曲堤镇卫生院	8月19日-8月24日
济阳街道社区卫生服务中心	8月25日-8月31日
仁风镇卫生院	9月1日-9月8日

齐鲁晚报·《今日济阳》

真诚合作 携手共赢

2013年11月8日,《齐鲁晚报·今日济阳》正式和大家见面了。

作为济阳县也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸,《齐鲁晚报》在济阳拥有数万名忠实读者,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

在未来,我们将与当地全面合作,为地方真诚服务,贴近市民生活,反映民生需求,与社会各界携手共进同谋发展。

《齐鲁晚报·今日济阳》真诚面向广大商家寻求合作伙伴。我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念,为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案,为广大商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手,我们一起共赢。



财富热线: 0531-81172108

